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POZIV
U četvrtak, 15. oktobra 2015.  godine u 10.00h u Hotelu Ramada, sala Millennium u okviru tržnog centra Mall of Montenegro, Blv. Save Kovačevića 74, u Podgorici održaće se Svečana konferencija povodom dodjele bespovratnih sredstava Evropske unije izabranim projektinim prijedlozima podnijetim u okviru Trećeg poziva za dostavljanje prijedloga projekata u okviru IPA Prekograničnog programa Hrvatska – Crna Gora 2007-2013.
Na konferenciji će govoriti:

· Ambasador Aleksandar Andrija Pejović, državni sekretar za evropske integracije i glavni pregovarač za vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore EU, Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija Crne Gore
· Donata von Sigsfeld, program menadžer, Delegacija Evropske unije u Crnoj Gori
· Suzana Derk, pomoćnica ravnateljice, Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske
Treći poziv za dostavljanje prijedloga projekata bio je otvoren od 13. septembra 2013. do 13. decembra 2015. godine. Poziv su objavili Delegacija Evropske unije u Crnoj Gori i Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske u saradnji sa Ministarstvom vanjskih poslova i evropskih integracija Crne Gore i Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Republike Hrvatske. 

Izabrani projekti će biti finansirani iz sredstava Evropske unije (Instrumenta za predpristupnu podršku (IPA) budžetske alokacije za 2012. i 2013. godinu za Prekogranični program Hrvatska-Crna Gora 2007-2013). 

Ukupna sredstva opredijeljena za ovaj poziv su iznosila 1.940.798,95 €, od čega 900.000,00 € za Hrvatsku i 1.040.798,95 € za Crnu Goru.

U okviru Trećeg poziva za podnošenje prijedloga projekata podnijeta su ukupno 48 projektna prijedloga od čega je pet (5) projekata izabrano za finansiranje. 

Ukupna vrijednost ovih projekata u Hrvatskoj (u postupku je ugovaranje 5. projekta) i Crnoj Gori iznosi 1.629.839,66 eura, od čega 1.342.295,79 eura čine bespovratna sredstva Europske unije, a ostatak je kofinansiranje od strane korisnika granta.  

Ukupna vrijednost svih izabranih projekata u Crnoj Gori iznosi 939.067,39 €, od čega 778.455,24 € čine bespovratna sredstva Evropske unije a ostatak je kofinansiranje od strane korisnika granta. Projekti su rađeni na principu prekograničnog partnerstva organizacija iz Hrvatske i Crne Gore.

Predstavnici medija se pozivaju da prate konferenciju. Imajući u vidu da je podrška medija u informisanju javnosti od ključnog značaja, kao i važnost ovog Programa, očekujemo Vaše prisustvo i unaprijed Vam se zahvaljujemo na saradnji.

Pozivno pismo i dnevni red možete naći u prilogu. Zbog organizacionih razloga, najljubaznije Vas molimo da svoje učešće potvrdite najkasnije do 12. oktobra 2015. godine  do 17:00 sati na e-mail adresu office@cbccro-mne.org ili na tel: 032-322 215.

Srdačan pozdrav, 

Zajednički tehnički sekretarijat , 
IPA Prekogranični program Hrvatska – Crna Gora, 2007-2013
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Ovo saopštenje nastalo je uz finasijsku podršku Evropske unije.
Za sadržaj je odgovoran Zajednički tehnički sekretarijat i ne odražava nužno stavove Evropske unije.

