ЈАВНИ ПОЗИВ
за ангажовање лица уговором о делу - стручњак за финансије у Заједничком техничком секретаријату (у даљем тексту: ЗТС) за ИПА Програмe прекограничне сарадње Србија − Црна Гора и Србија − Босна и Херцеговина 2014 − 2020 (у даљем тексту: Програми)
Канцеларија за европске интеграције оглашава јавни позив за ангажовање лица уговором о делу за обављање послова стручњакa за финансије у Заједничком техничком секретаријату (у даљем тексту: ЗТС) за ИПА Програмe прекограничне сарадње Србија − Црна Гора и Србија − Босна и Херцеговина 2014 − 2020 (у даљем тексту: Програми) са местом рада у Београду. Опис послова је следећи:
· под надзором вође тима и уз помоћ других пројектних службеника, његова или њена надлежност ће бити да учествује у финансијском управљању пројектом (техничка помоћ), укључујући и конкретне активности везане за набавку, подуговарање, планирање буџета, финансијско извештавање, итд.
· он или она ће играти кључну улогу код извештавања о уговору, управљања ресурсима.
· ако и када то буде било неопходно, он или она ће пружити конкретну помоћ код објављивања позива за подношење предлога пројеката, подршке, ако је потребно, код праћења реализације пројекта на терену и извођења специфичне обуке о финансијском и административном управљању пројектима за кориснике бесповратне помоћи.
· учествовање и ангажовање на семинарима и конференцијама у оквиру пројекта по потреби.
· обезбеђивање правилног управљања ресурсима техничке помоћи у вези са непосредном надлежношћу оперативне структуре, у складу са програмском документацијом и пратећим прописима, итд.
· све друге послове везане за спровођење програма, које захтевају оперативне структуре.
Формално,стручњак за финансије ће одговарати руководиоцу ЗТС, и, по потреби, надлежној особи коју именује Канцеларија за европске интеграције, преко месечних извештаја и радних листа. Ово радно место укључује путовања, углавном на подручју примене Програма из следећих разлога:

· присуствовање координационим састанцима између оперативних структура и састанцима ЗНО, као и осталим састанцима, односно догађајима, у вези са конкретним подручјем надлежности.
Дужности и задаци 
Дужности и задаци стручњака за финансије везани за са подручја делатности ЗС и то су:
Управљање техничком помоћи

· припрема документацију за спровођење јавне набавке за услуге које ће се уговарати у складу са уговором о јавној набавци услуга техничке помоћи;

· управља резултатима поступка набавке и припрема реализације уговора, укључујући и провере рачуна и пратеће техничке документације;

· учествује у припреми почетног извештаја, извештаја о напретку и финалног извештаја, а нарочито у припреми финансијског извештаја;

· припрема захтеве за плаћање који се односе на уговор о јавној набавци услуга техничке помоћи;

· обезбеђује интерно праћење договорених активности у вези са коришћењем буџета техничке помоћи (додатни трошкови и накнаде);

· припрема захтева за коришћење додатних трошкова, укључујући истраживање тржишта и поступке јавне набавке, као и измене уговора;

· прикупља и архивира сву релевантну документацију;

· помаже Оперативној структури при редовном спровођењу ревизија, прегледању ревизорских извештаја и састављању коментара у вези са финансијским и уговорим питањима.

Позиви за подношење предлога пројеката 

· помаже и пружа подршку CFCU у састављању позива за подношење предлога пројеката и све пратеће документације; 

· помаже и пружа подршку CFCU у припреми одговара на све упите у вези са позивом за подношење предлога пројеката заинтересованих подносилаца предлога у одговарајућим роковима;

· помаже и пружа подршку CFCU у припреми обука за потенцијалне подносиоце предлога и кориснике бесповратне помоћи у погледу финансијских питања и питања у вези са набавком;

· помаже и пружа подршку CFCU у чишћењу прорачуна одабраних пројеката.

Праћење пројеката
· учествује у припреми имплементационих пакета за кориснике, нарочито у деловима везаним за финансијско управљање и поступке јавне набавке;
· учествује у организовању имплементационих семинара за кориснике, нарочито када су у питању теме које се односе на финансијско управљање и поступке јавне набавке;
· води одговарајућу ажурирану евиденцију финансијских података о пројекту у електронској форми.
Праћење програма
· по потреби израђује и/или врши измене одговарајућих докумената Програма и одговарајућих поступака;
· по потреби обезбеђује све релевантне финансијске информације оперативним структурама у земљама учесницама.
Јавност, видљивост и информисање
· учествује у организацији догађаја наведених у годишњим плановима рада ЗТС, распоредима  позива за подношење предлога пројеката, и/или Акционог плана комуникације, нарочито у погледу финансијских питања;
Остало
· непосредно извештавање о свим утврђеним назнакама неправилности;
· сви документи се прописно складиште било у физичком или електронском облику, или оба;
· омогућавање свих задатака праћења или ревизије у вези са уговором о јавној набавци услуга;
испуњавање других задатака, по потреби.
Услови ангажовања: 
Стручњак за финансије мора да испуњава следеће услове и да има следеће квалификације и искуство:
Квалификације и вештине
· ВСС или 8 година професионалног искуства након средњошколског образовања;
· активно знање како писаног тако и говорног енглеског језика и званичних језика у државама учесницама;
· добре комуникацијске вештине; 

· познавање рада на рачунару;
· возачка дозвола.
Опште професионално искуство
· најмање 6, а пожељно 8 година општег професионалног искуства;
Посебно професионално искуство
· најмање 4 године одговарајућег професионалног искуства у финансијском управљању пројектима/програмима финансираним из фондова ЕУ или других донатора;
· искуство у најмање 3 пројекта финансирана из средстава ЕУ, првенствено оним који се односе на прекограничну сарадњу са земљама Западног Балкана.
· пожељно искуство са Практичним водичем за уговорне поступке за екстерне активности ЕК (PRAG), нарочито у погледу бесповратне помоћи и уговора о услугама.

· довољно познавање релеватних закона, прописа и правила у датој земљи, укључујућу прописе у погледу опорезивања, социјалне сигурности и рада, као и познавање поступака извештавања и националних поступака јавне набавке.

Пријаве се подносе на е-адресу: cbc@seio.gov.rs у року од осам дана од дана његовог објављивања на интернет страни Канцеларије за европске интеграције, (www.seio.gov.rs) и Информационог система за координацију развојне помоћи у Републици Србији ИСДАКОН (www.evropa.gov.rs). Благовременим ће се сматрати све пријаве које стигну до последњег дана наведеног рока, односно до 15. јула 2016. године у 15,30 сати.
Пријава се састоји од биографије (CV-a) кандидата и пропратног мотивационог писма на енглеском језику.
На разговор ће бити позвани кандидати који задовољавају све тражене услове.

