MINISTARSTVO EVROPSKIH POSLOVA

PROGRAM JAVNE RASPRAVE O TEKSTU NACRTA PLANA AKTIVNOSTI ZA ISPUNJAVANJE ZAHTJEVA KOHEZIONE POLITIKE U OKVIRU PREGOVARAČKOG POGLAVLJA 22

[bookmark: _GoBack]Javna rasprava o Nacrtu plana aktivnosti za ispunjavanje zahtjeva kohezione politike u okviru pregovaračkog poglavlja 22 trajaće 20 dana od objavljivanja poziva na internet stranici Ministarstva evropskih poslova, odnosno u periodu od 1. VII 2025. do 21. VII 2025. godine. 

Način sprovođenja javne rasprave: 

· organizovanje okruglog stola na temu Nacrta plana aktivnosti za ispunjavanje zahtjeva kohezione politike u okviru pregovaračkog poglavlja 22, u prostorijama Evropske kuće, Trg Argentina br 4, Podgorica, dana 17. jula sa početkom u 10 časova;

· [bookmark: _Hlk201832707]dostavljanje primjedbi, prijedloga i sugestija na Nacrt plana aktivnosti za ispunjavanje zahtjeva kohezione politike u okviru pregovaračkog poglavlja 22 zainteresovani subjekti mogu dostaviti Ministarstvu evropskih poslova u pisanoj formi putem pošte ili lično na adresu: Bulevar Ivana Crnojevića 167, 81000 Podgorica, ili na email adresu: vedrana.nikolic@mep.gov.me tokom cijelog trajanja javne rasprave.

Ime i prezime službenika u Ministarstvu zaduženog za davanje informacija o postupku javne rasprave (sa njegovim kontakt podacima): 

Vedrana Nikolić
Email: vedrana.nikolic@mep.gov.me 

Naziv organizacione jedinice Ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacrta zakona, odnosno strategije (plana aktivnosti): Direktorat za koordinaciju finansijske podrške EU.

Nakon završetka javne rasprave ministarstvo sačinjava izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi, koji objavljuje na svojoj internet stranici i portalu e-uprave, u roku od 15 dana od isteka vremena trajanja javne rasprave iz člana 15 stav 1 ove uredbe.

Nakon završetka javne rasprave Ministarstvo evropskih poslova će razmotriti sve pristigle primjedbe, predloge i sugestije i na osnovu istih sačiniti Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi koji će potom objaviti na internet stranici Ministarstva i portal e-uprave. 


     -----------------------------
BOJAN VUJOVIĆ
                             Generalni Direktor Direktorata za koordinaciju finansijske podrške EU
